

**Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2024-2025 rămase neocupate după etapa de modificare a contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, sesiunea 2024**  
**listă în curs de actualizare**

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	NIVEL	DISCIPLINA	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did	Ore din red. cu 2 ore a n did	Cont. ore solic. la intr. nor.	Pretransfer. cons. între unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionar e anticip	Contine ore stagii preg. nrac	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cand. programe rec	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte
1236	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NĂDRAG	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU EDUCATIE TIMPURIE	25	0	EDUCATOARE RO	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu
1240	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu
1243	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	LIMBA ENGLEZA	4	0	1 ORĂ FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1246	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	LIMBA FRANCEZA	1	0	1 ORĂ FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1247	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA	2	0	1 ORĂ FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1248	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	MATEMATICA	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1249	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	MATEMATICA	10	0	1 ORA LA FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1250	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	BIOLOGIE	3	3	REZERVAT DIRECTOR 3 ORE LA FRECVENTA REDUSA	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1251	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1252	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	CHIMIE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1253	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	ORTODOX
1254	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	ISTORIE	9	0	2 ORE LA FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1255	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	GEOGRAFIE	4	0	1 ORA LA FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1256	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	2	0	1 ORA LA FRECVENTA REDUSA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1257	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1258	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1259	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1260	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1261	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	MECANICA / MECANICA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1262	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu
1263	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA		Limba română	Nu
1264	NĂDRAG	RURAL	NĂDRAG	LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRAG	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu